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OJII/IMHI/IaI[a «PocaToMm» 1mo maremaruke

11 kjaacc, 2020 roa, KOMIJIEKT 3

1. B bGacceitne, Ha coceqaux J0poKKax TpeHupyiorces JjiBa miosia [lers u Kocrsa. [lers nporibisaer
JopoxKKY 50 M 3a jiBe MunyThl, Kocrsas — 3a Tpu. Brnadajie TpeHUpOBKH 00a HAXOIMJINCH Ha JINHUH
crapra y Kpasi JIOPOXKKH, ciycTst 60 MUH TpeHHpOBKa 3akoHUYMIach. CKOJBKO pa3 3a 9TO BpPEMd,
BKJIIOYAs HAYAJIO, OHU HAXO/UJIMCH HA OJMHAKOBOM DACCTOSTHUHU OT JIMHUU cTapTa’

2. Ilpu KaKuX 3HAYEHUSIX @ TOYKA ¢ KOOpAMHATAMU (Sin a;sin3a) cuMMeTpHYHA TOYKE ¢ KOOP/IMHA-
Tamu (cos a; cos 3a) OTHOCUTEIHLHO HPsIMOii ¢ ypaBHeHueM = + y = 07
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3. IloBepxHocTh KOPOOKH pasmepoMm 3 X 4 X 5 paszbura Ha 94 KBagpara pasmepoMm 1 X 1. B kBaapa-
Tax, IPUHAJIEIKAIIIX OJHON IpaHu, HAIIMCAHBI OJIMHAKOBLIE HaTypaJbHbie uncia. Ha mapasenbHoi
eif rpaHd KOPOOKHU 3TU YHC/Ia TOBTOPSIOTCs (HA KarKJION Iape mapaJule/IbHbIX TPaHell Jucia, Booo-
e roBopsi, pasublie). Mypaseii [oma coBepiaer myTerecTBust 0 OBEPXHOCTH KOPOOKH, COBITIOAs
CJIeTyIoIne MpaBuIa;

1) MapuIpyT HAYMHAETCS B [IEHTPe JII0O0r0 M3 YKa3aHHBIX KBaJIPATOB, 3aKAHUYNBAETCS B HEM Ke U
IpeJicTaB/IsgeT cobOoi 3aMKHYTYIO JIOMAHYIO, JIEXKAIYIO B IJIOCKOCTH, TEPHEHIUKYIAPHON OJTHOMY U3
pebep KOpoOKu;

2) Tomra HEKOrIA HE MEHsieT HallpaBJIEHUE JBUZKEHUS 110 MapIIPYTY;

3) cyMMa 9mcesI [0 BCeM KBaJ[paTaM, BCTPEUaromuMcs Ha Iy TH [ommm, He 3aBUCHT OT MapIipyTa
n paBHa 2880.

Kaxkue uncia Hammcanbl Ha IPpaHAX KOPOOKH?
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4. Toukn P, () pacmosioxkenbl Ha cropoHax AB u AC tpeyronbanka ABC Ttak, uro AP:PB = 2:1,
AQ:QC = 1:3. Touka M Boibpana Ha cropone BC' coepiierto ciay4aitno. Haiitu BeposiTHOCTH TOTO,
4TO IWIOMIA/ b Tpeyroiabanka A BC mpeBocxonuT 1ioma s Tpeyroiabuuka PQM wHe 6osee, yem B Tpu
pa3a. Haiitu maremaTnyieckoe oKujiaHue CJIydaiiHONW BEJIMYUHBI — OTHOIIEHUS ILIOMAeil TPEyTro/ib-

unkoB PQM u ABC.
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5. [lpeacraButs uncio 2020 B Buje cyMMbl KyOOB IATH IEJbIX dnces. Jlokasars, uTo Jjobdoe 1enoe
YUCJIO MOYKHO IIPEJICTABATH B BUJIE CYMMBbI KyOOB IISITH IEJIBIX UHCET.
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6. B xakom otnomenuun C'E : C'D Touka E nemur cropony C'D ocHOBaHUS MPABUIBHON YETHIPEX-
yroabaoit upavuibl SABC D, 60koBoe pebpo KOTOPOil HAKJIOHEHO K OCHOBAHWIO 1O yriioMm 30°,
€CJI U3BECTHO, 9TO ILIOMA/Ib TPEyTroabHuKa S BFE MUHUMAIBHO BOZMOYKHAS !
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